



КРАСИКОВ

Фома Семёнович

прадед кадета 8-1 Красикова Мирослава

Великая Отечественная война – одно из важнейших событий в истории нашей Родины. Более 26 миллионов жизней унесла война: тех, кто бился с врагом на фронте, кто воевал в партизанских отрядах, кто страдал в фашистских концлагерях, кто без сна и отдыха трудился в тылу.

Одним из участников в Великой Отечественной войне был Красиков Фома Семёнович, мой прадед.

22 июня 1941 года началась война, и уже 5-го сентября 1941 г. мой прадедушка был призван в армию. Ему было всего 17 лет! И он сразу же ушёл на фронт защищать Родину от фашистских захватчиков.

Воевал прадедушка в пехоте на Западном (Белорусском) фронте. В сентябре 1943 года советским войскам предстояло выбить врага из Смоленска. В одном из боев по освобождению Смоленщины прадедушка получил ранение в кисть и ему пришлось ампутировать всю руку до плеча. Прадедушка получил инвалидность второй группы, и продолжать нести службу уже не мог.





Несмотря на инвалидность, прадедушка до последних дней своей жизни продолжал работать, помогал по хозяйству прабабушке, не сидел без дела.

Как говорит моя мама, прадедушка был очень добрым, внимательным, приветливым, любил собирать всех родных вместе. В совхозе, где жила семья прадедушки, люди тоже очень уважали его, приглашали на все праздники, конечно, самым значимым и трепетным был – День Победы!

За участие в Великой Отечественной Войне прадедушка был награжден Орденом Отечественной войны I степени; двумя медалями «За Отвагу»; медалью «За победу над Германией».

На сайте «Подвиг народа» мы с мамой нашли наградной лист к одной из медали «За отвагу». Там указан боевой подвиг, за который прадедушка получил эту медаль.

Главной наградой и радостью в жизни для прадедушки всегда были близкие люди, родственники; и такие качества как порядочность, человеколюбие, уважение, трудолюбие и, конечно, гостеприимство!

Для всей нашей большой семьи день Великой Победы – это память и гордость перед всеми участниками в войне за мир во всем мире!

